

Aditya Consumer Marketing Limited

CIN: L52190BR2002PLC009872

An ISO 9001:2015 Certified Company

a 35E Listed Company

April 04, 2019

Gto SUPER MARKET

Patna

- · Bandar Bagicha
- · S K Puri
- · Kankar Bagh
- · Ashiana Nagar
- · Patna City
- Patna City
 Anisabad

Gaya

· Gaya College Road

99 Salon

For Ladies

Patna

- Bandar Bagicha
- S K Puri
- Kankar Bagh
- Ashiana Nagar
- Patna City
- Rajendra Nagar
 Gaya
- · Gaya College Road

For Gents

Patna

- Bandar Bagicha
- S K Puri
- Ashiana Nagar
 Patna City
- Rajendra Nagar

969

Banquet & Conference Hall

Patna

- Bandar Bagicha
- Kankar Bagh
- · Gaya College Road

Yo!China <

Patna

- Bandar Bagicha
- · Ashiana Nagar
- Patna City

Gaya

· Gaya College Road



- S K Puri
- Kadam Kuan

BSE Limited

Phiroze Jeejeebhoy Towers Dalal Street, Mumbai-400 001

SCRIP Code: 540146

Sub:- Corrigendum to letter dated April 01, 2019

Ref- Intimation of Shifting of Registered Office under Regulation 30 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015

Dear Sir(s),

Please refer to our letter dated 01st April, 2019 whereby Company had made submission under Regulation 30 of SEBI (Eisting Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, for shifting of Registered office of the Company from M 15 S K Nagar, Main Road, Patna-800001, Bihar, India to M 20, Road No. 25, Sri Krishna Nagar, Patna-800001, Bihar, India within the local limits of the city.

Kindly note that Road No. has been inadvertently mentioned as Road No. 25 in place of Road No. 26, being a typographical error.

The address of the registered office of the Company is-

M/s Aditya Consumer Marketing Limited Lower Ground & Ground Floor Aditya House M-20, Road No. 26 S. K. Nagar, Patna-800001, Bihar

This is for your information and record.

Yours faithfully

For Aditya Consumer Marketing Limited

For Aditya Consumer Marketing Limited

Harayan Tiward

Hridaya Narayan Tiwari (Company Secretary)

